

ODGOVORI NA VIJEĆNIČKA PITANJA



OIB: 28410884585
MBS: 070048293
osnivači: Grad Čakovec
Trgovački sud Varaždin
Rješenje: Tt-14/2604-2
godina osnivanja: 1997.

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC

UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU		
Primljeno:	22-11-2016	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.

GRAD ČAKOVEC
Kralja Tomislava 15
Upravni odjel za upravu
n/r pročelnica Dragica Kemeter

PREDMET: Odgovor na postavljeno pitanje gđe Marijane Fabić-Rusak

Poštovana, šaljem odgovor na postavljeno pitanje gđe Marijane Fabić-Rusak.

U 2015. godini u **ukupnim prihodima od 1.800.271,95 kn**, ostvareni su prihodi od **osnovne djelatnosti u iznosu od 1.568.706,28 kn**, u koje spadaju: prihodi od naknade za upravljanje, prihodi od ljetovanja u Dramlju, prihodi od prodaje ostalih usluga prema važećem cjeniku, prihodi od usluge certificiranja, prihodi od usluga na stambenim zgradama, prihodi od usluge čišćenja. Zatim **ostali poslovni prihodi u iznosu od 203.762,64 kn**, uključuju: prihode od provizija, prihode od otpisa obveza, naknadno utvrđene prihode, prihode od refundacije za stručno osposobljavanje, prihode od posredovanja, prihode od usluge etažiranja, prihode od usluga za postupak legalizacije, te prihode od povrata za kredit Dramalj. **Financijski prihodi u iznosu od 27.803,03 kn**, uključuju prihode od redovnih i zateznih kamata.

Ukupni **rashodi** za 2015. godinu iznosili su **1.782.515,42 kn**, te je ostvarena **dobit od 17.756,53 kn**.

Financijska izvješća i bilješke za 2015. godinu iz kojih su vidljivi ovi podaci dostavljena su vijećnicima na gradsko vijeće u lipnju 2016.g.

Srdačan pozdrav, Ksenija Pintarić

U Čakovcu, 22. studeni 2016.g.

DIREKTOR:
Velimir Mađarić, dipl.ing.

GP STANORAD d.o.o.
MATICE HRVATSKE 10
40000 ČAKOVEC
OIB: 28410884585

Republika Hrvatska
Međimurska županija
Grad Čakovec
Upravni odjel za upravu
n/r pročelnica Upravnog odjela za upravu

REPUBLIKA HRVATSKA MEĐIMURSKA ŽUPANIJA GRAD ČAKOVEC			
UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU			
Primljeno:	06-10-2016		
Klasifikacijska oznaka		Org. jed.	
Urudžbeni broj	021-05/16-01/192	Prif.	Vrij.
	-04		

Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Denisa Šarića, postavljeno na Gradskom vijeću dana 15. rujna 2016. godine.

Predsjednikom Odbora za poljoprivredu i turizam imenovan sam Odlukom o izmjeni Odluke o osnivanju Odbora za poljoprivredu i turizam i to dana 12. svibnja 2016. godine.

Dakle, od mojeg imenovanje je proteklo nešto više od četiri mjeseca, a Odbor za poljoprivredu i turizam nije se sastao već više od godinu dana.

Za vrijeme svojeg mandata, dakle u posljednjih četiri mjeseca nisam sazvao Odbor za poljoprivredu i turizam zbog zdravstvenih problema i zbog poslovnih obveza.

Ovim putem ujedno se obvezujem da ću sazvati isti u što kraćem roku.

U Totovcu, dana 03. listopada 2016. godine

Predsjednik Odbora za poljoprivredu i turizam

Nenad Kosi



UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU		
Prilježeno: 19-10-2016		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
021-05/16-01/192	04	
Uredbeni broj	Pril.	Vrij.
-06		

Čakovec, 19. listopada 2016

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC
Upravni odjel za upravu
Mr.sc. Dragica Kemeter, mag.iur.

PREDMET: Odgovor na zamolbu za odgovor na vijećničko pitanje

Poštovani,

Zahvaljujemo na prilici da odgovorimo na pitanje uvažene vijećnice Gradskog vijeća Grada Čakovca Marijane Fabić Rusak, upućenog na sjednici Gradskog vijeća Grada Čakovca, održanoj 15. rujna 2016.:

"Dokle će čakovčanke i čakovčanci biti buđeni usred noći i dokle će ih gušiti dim iz Ferro-preisa, s obzirom da se Ferro-preis trebao uskladiti sa propisima o zaštiti okoliša do 31.12.2015.?"

Pitanje je vrlo općenito, pa ćemo pokušati odgovoriti na jednostavan i razumljiv način, uz navođenje osnovnih činjenica:

1. Tvrtka Ferro-Preis d.o.o. je potpuno usklađena sa propisima o zaštiti okoliša
2. U tvrtci Ferro-Preis d.o.o. nema dima koji je rezultat proizvodnog procesa. Kupolne koksne peći za taljenje su zamjenjene indukcijskim elektro pećima, što predstavlja najviši standard u toj grani industrije
3. Provedeno je više službenih ispitivanja buke (posljednje 6. listopada 2016.) i rezultati su redovito bili unutar dozvoljenih granica. Razumljivo je da tehnološki postupak, pomoćna postrojenja, te unutrašnji i vanjski transport stvaraju određenu razinu buke, ali po tome se ne razlikujemo od drugih tvornica usklađenih sa propisima.
4. Sve emisije u zrak se redovito kontroliraju i unutar su dozvoljenih granica. Na svim potrebnim mjestima ugrađeni su odgovarajući filteri i otprašivači
5. Sav otpad se zbrinjava u skladu sa propisima o zaštiti okoliša
6. Tvrtka Ferro-Preis se nalazi u industrijskoj zoni Čakovca. Na predmetnoj lokaciji ljevaonica radi od sredine prošlog stoljeća

Za sve navedeno postoji odgovarajuća dokumentacija koja je predmet redovitog nadzora nadležnih inspeksijskih tijela.

Obzirom na intonaciju pitanja, želimo još dodati da Ferro Preis d.o.o.:

- zapošljava više od 200 ljudi
- već dugi niz godina uspješno posluje, ostvaruje dobit i uredno plaća sve poreze i doprinose
- ukupnu dobit redovito reinvestira u daljnji razvoj tvrtke
- ulaže u edukaciju zaposlenika
- nastavlja ulagati u tehnološki i organizacijski razvoj tvrtke
- sudjeluje u životu lokalne zajednice i kroz različite donacije (humanitarne, kulturne i sportske)

Ranije navedena zamjena tehnologije taljenja, u cijelosti završena u travnju 2015. i u vrijednosti oko 3,5 mil EUR predstavlja odličan primjer društveno odgovornog poslovanja (briga za okoliš i poboljšanje uvjeta rada), a i drugi razvojni projekti su prepoznati i sufinancirani od strane nadležnih državnih tijela. Uz to nastavljamo i kontinuiranu brigu za zaštitu okoliša kroz projekt energetske učinkovitosti

Ovdje želimo dodati da kao strani investitor u Hrvatskoj povremeno, formalno ili neformalno, dobivamo upite o uvjetima poslovanja u Hrvatskoj. Nismo nikada propustili naglasiti pozitivna iskustva i uz to posebno istaknuti Čakovec i Međimurje kao regiju sa natprosječnom kulturom rada i poslovanja.

Uz sve ranije navedeno i zbog toga smo uvjereni da postavljeno pitanje nije rezultat stvarnog stanja, nego je nastalo na temelju nepotpunih ili netočnih informacija, postojeće paradigme (dim iz tvornice kojeg već dugo nema), ili subjektivnog doživljaja pojedinaca.

Koristimo priliku i da pozovemo uvaženu vijećnicu Marijanu Fabić Rusak i ostale vijećnike da posjete našu tvornicu. Rado ćemo ih upoznati sa proizvodnim procesom i ukupnim radom tvrtke. Tako bi imali priliku saznati više detalja o navedenoj pritužbi, te unaprijediti međusobno razumjevanje i suradnju sa lokalnom zajednicom.

S poštovanjem,

Generalni direktor:



Željko Marić, dipl.inž

„FERRO-PREIS“
ČAKOVEC, d.o.o. 2



Č A K O M



GKP »ČAKOM« d.o.o., Mihovljanska bb, Čakovec
Trgovački sud u Varaždinu:
MBS: 070024586; Tt-96/456-2
Temeljni kapital: 4.973.000,00 kn uplaćen u cijelosti
Uprava-Direktor: Snježana Tkalčec Avirović, mag.iur.

Žiro-račun: HR 12 2340 0091 1160 0916 6 Privredna banka Zagreb d.d., Radnička 50, Zagreb
HR 30 2484 0081 1005 7393 4 Raiffeisenbank Austria d.d., Petrinjska 59, Zagreb
HR 36 2500 0091 1011 3642 8 Hypo Alpe-Adria Bank d.d., Slavonska avenija 6, Zagreb
HR 44 2402 0061 1006 2826 3 Erste&Steiermärkische Bank d.d., Jadranski trg 3a, Rijeka
HR 03 2360 0001 1019 5504 2 Zagrebačka banka d.d., Paromlinska cesta 2, Zagreb

Naš broj: 336/16

U Mihovljanu, 26. listopada 2016.g.

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC

UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU		
Primljeno:	27-10-2016	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
	06	

GRAD ČAKOVEC
Kralja Tomislava 15
10 000 Čakovec

Predmet: **Vijećničko pitanje sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca**
- daje se odgovor

Poštovani,

Na vijećničko pitanje „**Zašto GKP ČAKOM d.o.o. ne pere kante za odvoz biološkog otpada sa čakovečkog juga zbog čega se na tom mjestu skupljanju glodavci?**“ koje je postavio vijećnik Gradskog vijeća Grada Čakovca na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Čakovca održanoj 15. rujna 2016. godine dajemo slijedeći odgovor:

Gradsko vijeće Grada Čakovca je donijelo Odluku o uređenju i održavanju naselja (Službeni glasnik Grada Čakovca broj 5/15 i 2/16) u kojoj je u članku 58. stavak 8. određeno: „Korisnici javne usluge dužni su čuvati od oštećenja i održavati čistima spremnike za otpad.“

Obzirom da je navedenom Odlukom propisano da su korisnici usluge dužni održavati čistima spremnike za otpad, GKP Čakom d.o.o. nije u obvezi prati kante – spremnike niti za mješani komunalni otpad (MKO) niti pak za biorazgradivi komunalni otpad (BKO). Posljedično, GKP ČAKOM d.o.o. ne posjeduje ni specijalno komunalno vozilo za pranje spremnika pa nije ni trošak nabave, amortizacije i rada takvog vozila uračunato u cijenu usluge postupanja s otpadom.

Većina korisnika, sukladno Odluci, doista sama održava čistoću spremnika za otpad. Manji broj korisnika u višestambenim zgradama povremeno naručuje pranje zaduženih spremnika za otpad putem svojih upravitelja zgrada. Obzirom da GKP ČAKOM d.o.o. ne raspolaže specijalnim komunalnim vozilom za pranje spremnika, uslugu pranja pružamo na način da spremnike prevezemo u sjedište GKP ČAKOM d.o.o. (Mihovljanska 10, Mihovljan) i operemo ih tlačnim peraćem s toplom vodom (miniwash-om). Ovu dodatnu uslugu dodatno i naplaćujemo 10,00 kn po svakom spremniku zapremine 120 litara, a naplaćujemo i prijevoz spremnika (odvoz i povrat) kroz 15 minuta usluge vozila. Obzirom da spremnike u pravilu prevozimo kombi

vozilima čija je cijena rada 200,00 kn/h, prijevoz spremnika korisnicima naplaćujemo 50,00 kn. Na primjeru višestambene zgrade koja ima 10 spremnika za otpad zapremine 120 litara, cijena prijevoza i pranja po spremniku iznosi 15,00 kn.

Ukoliko je stav Gradskog vijeća Grada Čakovca da se promijeni Odluka o uređenju i održavanju naselja, dužnost nam je skrenuti pažnju da nismo kapacitirani za pranje svih spremnika na području Grada Čakovca na način da ih prevozimo u naše sjedište i tamo peremo. Nabava specijalnog komunalnog vozila za pranje spremnika je trošak od oko 1.100.000,00 kn + PDV, a nabavu takvog vozila ne planiramo planom nabave za 2017. godinu. Kada bismo vozilo i mogli nabaviti, ostaje pitanje troškova rada takvog vozila, njegove amortizacije i rada radnika. Sve pobrojane troškove morali bismo uračunati u cijenu usluge koja bi zbog toga poskupjela svim korisnicima na području Grada Čakovca. Slijedom iznesenog, predlažemo da se do daljnjega održi postojeća odredba u čl. 58. Odluke o uređenju i održavanju naselja, a korisnicima koji to žele i koji su spremni platiti, omogućiti pranje spremnika po pozivu kako je to trenutno riješeno.

Kada su u pitanju glodavci i njihovo skupljanje na čakovečkom jugu, činjenica je da glodavci traže hranu i skupljaju se tamo gdje je ima. I ranijih godina, dok se još sav otpad odlagao u crni spremnik za miješani komunalni otpad (MKO), glodavci su se skupljali uz zgrade, u boksovima u kojima su smješteni spremnici, ali i u podrumima zgrada gdje se nalaze šupe/drvarnice. Provođenjem zakonske odredbe i uvođenjem u upotrebu spremnika za biorazgradivi komunalni otpad (BKO) se situacija u boksovima nije bitno promijenila. Novost je utoliko da se otpad koji je ranije odlagan samo u crni spremnik za MKO sada odlaže u dva spremnika – crni za MKO i smeđi za BKO. Otpad od hrane se i dalje nalazi u boksu, samo se nalazi u drugom spremniku. Činjenica je da glodavci ne mogu podići poklopac spremnika i doći do otpada/hrane koji se nalazi propisno odložen u spremniku. Nažalost, kontrole koje provodimo na terenu ukazuju na to da dio korisnika u višestambenim zgradama zbog štednje i smanjenja troškova zadužuje nedovoljan broj spremnika pa zbog toga dio otpada odlažu van spremnika, po podu boksa. Vreće u kojima se otpad odlaže često su poderane ili nisu zavezane, a i kad su cijele i uredno zavezane glodavcima nije nikakav problem progristi vreću i tako doći do otpada. Postoje i slučajevi gdje su spremnici poluprazni, a dio korisnika samo s vrata, bez ulaženja u boks, ubaci otpad na pod boksa. Radnici GKP ČAKOM d.o.o. sukladno važećim propisima odvoze samo otpad koji je uredno odložen u spremnike i/ili u namjenske vreće za pojedine frakcije otpada. Otpad razbacan po podu boksa radnici GKP ČAKOM d.o.o. nisu dužni skupljati.

S poštovanjem,

GKP ČAKOM d.o.o.
Direktor
Snježana Tkalčec Avirović, mag.iur.

S. Tkalčec Avirović

GKP ČAKOM d.o.o.
Mihovljan, Mihovljanska 10
40 000 Čakovec 8